

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Полтавського державного медичного університету

07 березня 2024 року

м. Полтава

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Полтавській області – Сергій Беза.

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Полтавській області – Сергієм Беза.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Полтавського державного медичного університету (далі – заклад освіти) відсутній окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованої території», при цьому наявний розділ Освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна», який містить загальну інформацію для вступників.

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2023 році.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію щодо відповідальної особи за роботу освітніх центрів, її контактний мобільний телефон з месенджерами Viber, Telegram, 050-650-97-36, стаціонарні номери 0532-56-21-79, 0532-56-21-38, 0532-56-08-39 та електронна адреса для звернень абітурієнтів, pricom@pdmu.edu.ua.

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Положеннях щодо порядку роботи освітніх центрів Полтавського державного медичного університету, для завантаження яких наявне [посилання](#).

Положення, зокрема, містять інформацію щодо:

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу онлайн;
- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;
- можливості скласти іспити в онлайн режимі.

Окрім того на сайті розміщено посилання на відео інструкції для вступників з тимчасово окупованих територій.

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти розміщено інформацію про місцезнаходження освітніх центрів, при цьому покрокова дорожня карта, як дістатися до освітніх центрів відсутня.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, що проводить річне оцінювання та державну підсумкову атестацію, замовлення та видачу документа державного зразка про повну загальну середню освіту – Комунальний заклад «Полтавська загальноосвітня школа I-III ступенів №26 Полтавської міської ради Полтавської області».

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, а також викладена в Порядку прийому із зазначенням електронної пошти, контактного номеру телефону та графіку роботи закладу.

Для зручності вступників, додано посилання на заповнення освітньої декларації та запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або вступних випробувань для вступу через освітні центри.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі

Повна назва об'єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Полтавського державного медичного університету.

Фактична адреса об'єкта моніторингу: вул. Шевченка, 23, м. Полтава.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

відповідального секретаря приймальної комісії Полтавського державного медичного університету – Геннадія Баля;

Регламент діяльності освітніх центрів

Освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Полтавського державного медичного університету діють на підставі Положень щодо порядку роботи освітніх центрів затверджених рішенням Вченої ради від 27.05.2020, протокол №10, та Наказу закладу освіти № 252 від 05 червня 2020 «Про організацію роботи освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна».

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році затверджено протоколом вченої ради від 19.04.2023 № 7 «Про затвердження Правил прийому до Полтавського державного медичного університету в 2023 році», та введено в дію Наказом ректора Полтавського державного медичного університету, з останньою редакцією якого можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти.

Інформація про вступників

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році звернулась 1 особа.

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на навчання складає 0 осіб.

Статистичні дані щодо вступників

У 2023 році через освітні центри з тимчасово окупованих територій не вступило жодного вступника.

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках

Кількість вступників у порівнянні з 2022 роком не змінилася.

Так, у 2022 році до закладу освіти через освітні центри не вступила жодна особа.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти

Вступник на весь період вступної кампанії може проживати у гуртожитку.

На період навчання всім студентам, за потреби, надаються місця для проживання в гуртожитках закладу освіти, вартість такого проживання становить 4800 грн за 6 місяців проживання.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти

У 2023 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться за адресою, вул. Івана Мазепи, 18.

Водночас, такий заклад щорічно визначається Департаментом освіти Полтавської міської ради перед початком вступної кампанії (без погодження з освітніми центрами).

Підготовчі курси

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово окупованих територій, у зв'язку з відсутністю такого запиту.

Розміщення інформації у закладі освіти

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням адміністрації така інформація розміщується в період проведення вступної кампанії та роботи освітніх центрів.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з ТОТ:

- відсутність дієвого контакту представників закладу освіти з консультативним центром МОН;
- відсутність регулярних навчань працівників центрів, з урахуванням прийнятих змін в законодавстві;
- відсутність інформаційної обізнаності потенційних абітурієнтів про можливості і переваги вступу через освітні центри.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Міністерству освіти та науки України:

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії;

- опрацювати питання щодо алгоритму завчасного визначення уповноважених закладів загальної середньої освіти, а також погодження з закладами освіти ;

- розглянути основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з тимчасово окупованих територій та напрацювати ефективні механізми їх вирішення.

Полтавському державному медичному університету:

- створити окрему вкладку на веб-сайті закладу освіти «Для вступників з тимчасово окупованої території», що містить консолідовану інформацію щодо вступу абітурієнтів з тимчасово окупованих територій;

- розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти детальну, покрокову інструкцію як дістатися до освітніх центрів;

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини
у Київській області**



Сергій БЕЗА